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1. Äîêàæèòå, ÷òî ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ñëó÷àéíûõ âåëè÷èí ξ0, ξ2, . . . â ìîäåëè Ãàëüòîíà-
Âàòñîíà îáðàçóåò ìàðêîâñêóþ öåïü. Âû÷èñëèòå åå ïåðåõîäíûå âåðîÿòíîñòè äëÿ
ñëó÷àÿ, êîãäà P(ηin = 2) = p, à P(ηin = 0) = 1 − p, ãäå 0 < p < 1 (â ýòîì
ñëó÷àå ìîæíî äóìàòü ïðî áàêòåðèþ, êîòîðàÿ ëèáî óñïåâàåò ïîäåëèòüñÿ äî ñâîåé
ñìåðòè, ëèáî óìèðàåò, íå îñòàâèâ ïîòîìñòâà).

2. Êàíäèäàòó â äåïóòàòû ðàéîííîãî ñîâåòà ñåëà Ìàðêîâêà Êîëå íå õâàòàåò äåíåã
íà èçáèðàòåëüíóþ êàìïàíèþ. Îáúÿâèâ ñáîð ñðåäè îäíîñåëü÷àí, Êîëÿ ñîáðàë 300
ðóáëåé, à äëÿ ïîñòàíîâêè àãèòàöèîííîãî êóáà åìó íóæíî 800 ðóáëåé. Ìåñòíûé
áîãà÷ - âëàäåëåö ïèâíîãî ëàðüêà Åðìèë - ñîãëàñèëñÿ ñûãðàòü ñ Êîëåé â èãðó
ïî òàêèì ïðàâèëàì. Åñëè Êîëÿ ñòàâèò A ðóáëåé, Êîëÿ âûèãðàåò A ðóáëåé ñ
âåðîÿòíîñòü 0.4 è ïðîèãðàåò A ðóáëåé ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.6.

Íàðèñóéòå ñîîòâåòñòâóþùåå ýòîìó ïðîöåññó ñëó÷àéíîå áëóæäàíèå. Íàéäèòå
âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî Êîëÿ ñìîæåò ïîñòàâèòü ñâîé êóá äî òîãî, êàê ðàñòðàòèò
âñå ñîáðàííûå ñ îäíîñåëü÷àí äåíüãè, åñëè

1) îí ñòàâèò êàæäûé ðàç ðîâíî 100 ðóáëåé (òàê ñîâåòóåò Êîëèíà ìàìà)

2) îí ñòàâèò êàæäûé ðàç íàèáîëüøóþ âîçìîæíóþ äëÿ ñåáÿ ñóììó (òàêóþ, ÷òîáû
â ñëó÷àå âûèãðûøà îí ñîáðàë íå áîëüøå íóæíûõ 800 ðóáëåé) - òàê ðåêîìåíäóåò
äåëàòü Êîëèí ïàïà.

×üÿ ñòðàòåãèÿ äàñò Êîëå áîëüøå øàíñîâ íàêîïèòü äåíåã è ïîñòàâèòü êóá?

Ïîäñêàçêà: Ðàññìîòðèòå âåðîÿòíîñòè ϕ(x) òîãî, ÷òî Êîëÿ íàáåðåò 800 ðóáëåé ïðåæäå,

÷åì ïîòåðÿåò âñå äåíüãè, ïðè óñëîâèè, ÷òî â íà÷àëå ó íåãî åñòü x ðóáëåé, äëÿ ðàçëè÷íûõ

x. Êàê îíè ìåæäó ñîáîé ñâÿçàíû?
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